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Problema 1 (3 puntos)

Si la volatilidad del retorno logaritmico diario del la accion A es de 1,2% vy la
tendencia media diaria puede suponerse igual a cero, estime un intervalo de confianza
al 95,4% para el precio de la accién A en 30 dias mas. El precio de la accién hoy es de
$1.250.

Hint: Recordar que si x es una variable aleatoria que se distribuye normal con media w,y

varianza o2 entonces P(uy — 2 -0y < X < jiy + 2 - 0y) = 0,954. Haga los supuestos que
estime convenientes.

Solucion:

Tenemos la volatilidad diaria. Suponiendo independencia de la volatilidad:

O ronssat = V30 ¥ 0o = N30 *1,2% = 6,57%

mensual

Como la tendencia de la accion es 0, entonces el valor esperado del retorno es
también 0.

Ocupando ahora la indicacion, y recordando que el retorno logaritmico mensual

lo podemos escribir como:
. B
t+30
Rigo =1 —
P

Entonces el intervalo de confianza para el retorno queda:

-2*0.0657< In(%JSZ*0.0GSZ

t

—26,57% S 2*6,57%
Pe <P.p<PRe

Reemplazando Pt = $1.250 llegamos a que:

1096,08< Pt+30< 1425,52



Problema 2 (3 puntos)

Suponga un mercado en el que se transan dos activos: activo A y activo B.
Suponga ademas que ambos activos tienen correlacion distinta de cero.

a) Demuestre que la cartera de minima varianza cumple con que (1,5 puntos):

2
Op — Oyp

Wy =
o + 0f — 20,3

Ahora, considere que los activos tienen los siguientes retornos y volatilidades:

Activo A Activo B
E(retorno) 8% 12%
A B
A 0,15° -0,03
B -0,03 0,20°

b) Calcule la rentabilidad de la cartera de minima varianza y su volatilidad. Indique
ademas, el coeficiente de correlacion entre Ay B. (1,5 puntos)

Respuesta:

a) Ver auxiliar.

b) Como p,p = UjfiB , se calcula que p,5 = —1. En este caso, sabemos que para el

punto de minima varianza es cero, es decit, o.4rterqa = 0.
Utilizando la ecuacién demostrada en a), se obtiene que
wy =57,1%

wp = 42,9%
Asi, la rentabilidad es

E(r) = 57,1% - 8% + 42,9% * 12%
E(r) =9,7%



